

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Veřejná zakázka	
Název:	Vnitřní vybavení nové budovy Krajské knihovny Vysočiny
Část veřejné zakázky:	2 – Atypické nábytkové vybavení
Identifikátor zakázky (systémové číslo):	P19V00000862
Evidenční číslo ve Věstníku VZ:	Z2019-037969
Datum zahájení zadávacího řízení:	24. 10. 2019
Zadavatel	
Název:	Krajská knihovna Vysočiny
IČO:	70950164
Adresa sídla:	Havlíčkovo náměstí 87, 580 01 Havlíčkův Brod
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	Ing. Jitka Hladíková, ředitelka
Kontaktní osoba zadavatele:	Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace Ing. Marek Bena, tel. +420 604 119 057, bena@pkvysocina.cz
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_188.html

Krajská knihovna Vysočiny jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržela ve dnech 12. a 13. 11. 2019 žádosti dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace, a v souladu se zákonem a čl. 13 zadávací dokumentace uvádí níže jejich přesné znění a v návaznosti na ně vysvětlení zadávací dokumentace:

Žádost dodavatele č. 1:

Dobrý den.

Prosím o upřesnění nejasností v zadávací dokumentaci akce: „Vnitřní vybavení nové budovy Krajské knihovny Vysočiny“, část 2.

1. Rozpor a nejasnosti v použitých materiálech – konkrétně bílý lesk.

V dokumentu I.1.1-Technická zpráva je uvedeno v kapitole Popis požadovaných standardů atyp výrobků „Veškeré lamino desky na vybavení interiéru budou pokud není uvedeno jinak použity v provedení HPL (vysokotlaký laminát). Povrch desek bude u bílých desek lesklý (pokud není uvedeno jinak), u desek v jiné barvě je pak povrch zrnitý perličkový.

V dokumentu I.1.2-Specifikace vnitřního vybavení – není u žádné položky o bílém lesku zmínka.

Z výkresové dokumentace lze chápat, že veškeré bílé plochy budou lesklé (např. korpusy skříněk pol. A01, A02, A04..., sedák šatní skříňky, atd.). V legendě barev je uvedeno „lamin.desky: lesklá, patina bílá“.

Můžete upřesnit, které plochy obecně mají být lesklé, z jakého materiálu (HPL, DTDL...), případně specifikovat i dekor, či výrobce? Mohou být korpusy skříněk z DTDL?

2. U některých položek je rozpor v rozměrech – např. pol. A02 – ve specifikaci je uvedena výška 1000 mm, na výkrese je výška 900 mm.

Obecně tedy, který dokument má přednost?

3. V dokumentaci je použita Pracovní deska HPL tl. 25 mm s přední hranou postforming – většina výrobců upouští od výroby PD tl. 25 mm, lze toto nahradit tl. 36 – 38 mm?

Děkuji

Žádost dodavatele č. 2:

Dobrý den,

prosím o upřesnění položky A36 D+M Kryt regálu s dvířky, u této položky je požadováno 0 ks. Jaký je správný počet těchto krytů?

Děkuji a přeji pěkný den

Žádost dodavatele č. 3:

Dobrý den.

Tímto Vás Žádám Vás o upřesnění nejasností v zadávací dokumentaci akce: “Vnitřní vybavení nové budovy Krajské knihovny Vysočiny“, část 2.

Prosím o přesné označení materiálů na výkresech a ve Specifikaci vnitřního vybavení. Např. u pol. A33 (ale i jinde) je na výkrese popis – korpus skřínky z HPL lamino desek, ale ve Specifikaci se píše – korpus vyroben z lamino desek...

V nábytkářské terminologii jsou HPL a lamino dva různé materiály. Spojením HPL a lamino pak dochází k matoucímu označení materiálů. Můžete požadavky na materiály blíže specifikovat? Použitím HPL na méně exponované plochy (např. korpusy) dochází ke zbytečnému navyšování ceny výrobků.

Dále prosím o upřesnění lesklých ploch. Na výkresech v legendě barev je uváděn lesklý povrch u všech bílých ploch. U použití lesků na korpusy dochází k navyšování ceny, lesky na vodorovné pracovní plochy stolů a pultů jsou nevhodné a náchylné k poškození.

Děkuji

Odpověď zadavatele na žádost č. 1:

ad 1.:

Všechny plochy v bílé barvě vč. korpusů skříněk budou provedeny z desek HPL v zrnitém perličkovém provedení, barva „patina bílá“.

Revidované dokumenty I.1.1 – Technická zpráva, I.1.2 – Specifikace vnitřního vybavení a revidované výkresy jednotlivých prvků tvoří přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

Konkrétní požadavek na vzorník nebo výrobce nemůže být v rámci zadávacího řízení stanoven, neboť by se jednalo o pojetí, které by mohlo mít diskriminační charakter.

ad 2.:

Obecně má přednost výkresová dokumentace, na kterou se specifikace odkazuje. Nesprávně uvedené rozměry v dokumentu I.1.2 – Specifikace vnitřního vybavení a v soupisu dodávek a prací byly opraveny. Oba tyto revidované dokumenty tvoří přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

ad 3.:

Tloušťka pracovní desky HPL 25 mm je minimálním požadovaným standardem. Provedení pracovních desek ve větší tloušťce je možné.

Odpověď zadavatele na žádost č. 2:

U položky A36 a také u položky A07 je v soupisu dodávek a prací skutečně správně uveden počet 0 kusů. Tyto prvky byly v rámci poslední revize vyřazeny a nejsou předmětem části 2 veřejné zakázky. V soupisu dodávek a prací a ve výkresech byly ponechány pouze proto, aby nedošlo k porušení číselné a výkresové řady.

Odpověď zadavatele na žádost č. 3:

Všechny lamino desky budou v provedení HPL, a to včetně korpusů (HPL je obecně používaná zkratka pro vysokotlaký laminát). Bílé plochy budou mít povrch zrnitý perličkový. Revidované části Přílohy č. 1 zadávací dokumentace – Specifikace předmětu plnění tvoří přílohu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace se uveřejňuje na profilu zadavatele na adrese https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_188.html a na adrese části 2 shora uvedené veřejné zakázky https://ezak.kr-vysocina.cz/contract_display_7175.html.

V Havlíčkově Brodě dne 15. 11. 2019

.....
Ing. Jitka Hladíková
ředitelka
elektronicky podepsáno